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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000064-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. Francisco Ramos Antón, relativa a 
actuaciones específicas de promoción turística y cultural de la provincia 
de Palencia realizadas por SOTUR en el presente ejercicio, publicada en 
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 13, de 9 de septiembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. Francisco Ramos Antón, PE/000064, relativa a actuaciones específicas 
de promoción turística y cultural de la provincia de Palencia realizadas por SOTUR en el presente 
ejercicio, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 13, de 9 de septiembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 21 de octubre de 2011.

  La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0800064, formulada a la Junta de Castilla y León 
por el Procurador D. Francisco Ramos Antón, del Grupo Parlamentario Socialista, relativa 
a actuaciones específicas de promoción turística y cultural de la provincia de Palencia 
llevadas a cabo por SOTUR en el presente ejercicio.

Se han llevado a cabo las siguientes actuaciones:

- Programa Apertura de Monumentos: Románico Norte (Semana Santa y 
Verano), Camino de Santiago Francés (Verano). Además de dar promoción a 
monumentos del Camino de Santiago Francés y Campos y Páramos que abre 
el Patronato de Turismo.

- Promoción de Románico Norte de Palencia.

- Promoción de la actividad Geocaching en el Camino de Santiago Francés.

-  Promoción Puntos Activos en la provincia de Palencia.

-  Promoción Posadas Reales de Castilla y León en la provincia de Palencia.

-  Promoción de alojamientos de turismo rural de la provincia de Palencia 
mediante la central de reservas www.castillayleonesvida.com 

-  Folletos divulgativos de Semana Santa en Castilla y León.
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- Día del Turismo en Cervera de Pisuerga.

- Guía del Camino de Santiago Francés y Guía del Peregrino del Camino de 
Santiago Francés.

- Actualización del mapa turístico de Castilla y León, con información de 
Palencia.

-  Guías que contienen información de la provincia de Palencia:

 1. Plano-guía de la ciudad de Palencia.

 2. Guía de Espacios Naturales de Castilla y León.

 3. Guía de los Castillos y Yacimientos Arqueológicos de Castilla y León.

 4. Guía de campos de golf de Castilla y León.

 5. Guía de Turismo activo de Castilla y León.

 6. Guía de alojamientos turísticos accesibles.

Valladolid, 5 de octubre de 2011.

Fdo.: Alicia García Rodríguez
Consejera.
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